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  Κυκλοφοριακές ρυθμίσει στο Ασβεστοχώρι από
σήμερα
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Subjects:

I. ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ: «Η ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ, 
ΤΑ ΕΡΓΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ»

Κυκλοφορία^ ρυθμίσει 
σιο Ασβεσιοχώρι από σήμερα

Συνεχίζονται από σήμερα οι εργασίεε 
για την κατασκευή του δικτύου αποχέτευσηε 
Χορτιάτη και Ασβεστοχωρίου. Aums είναι 
και ο Aoyos που ο δήμοε Πυλαίαε-Χορτιάτη 

Ζητά την κατανόηση και την υπομονή 
κατοίκων και οδηγών που μετακινούνται 
καθημερινά από και npos το ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ και τιε περιοχέε ΑΣΒΕΣΤΟ- 
ΧΩΡΙΟΥ, ΕΞΟΧΗΣ ΚΑΙ ΧΟΡΤΙΑΤΗ.

Οι εργασίεε κατασκευήε υπόγειων αγω
γών αποχέτευσηε βαρυτικού και καταθλιπτι- 
κού δικτύου, θα συνεχισθούν από σήμερα 
επί tns επαρχιακήε οδού Θεσσαλονίκη5-Πεύ- 
κων-Ασβεστοχωρίου-Εξοχήε-Χορτιάτη και θα 
γίνονται τμηματικά και ανά φάση μήκουε 500μ 
περίπου. Κατά την έναρξη του έργου θα απο
κλειστεί το τμήμα ms οδού Δημοκρατία5 στον 
οικισμό Ασβεστοχωρίου, από την συμβολή ms 
με την οδό Μακεδονομάχων έω5 τη συμβολή 
ms με την οδό 25ns Μαρτίου.

ΣΤΟ ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙ, καθόσον θα διαρ
κούν οι εργασία επί ms εν λόγω επαρχία^ 
οδού εκτρέπεται η κυκλοφορία όλων των 
οχημάτων, στο μήκο5 του τμήματο5 όπου 
πραγματοποιούνται εργασίεε, εκτ05 από τα 
λεωφορεία του ΟΑΣΘ και τα οχήματα ανάγκηε 
(ασθενοφόρα, πυροσβεστικά οχήματα κτλ).

Οι οδηγοί από και npos το Νοσοκομείο 
Παπανικολάου, mus οικισμούε Ασβεστοχω
ρίου, Εξοχήε και Χορτιάτη, θα εξυπηρετούνται 
Kupitos μέσω ms Επαρχιακήε οδού Χορτιάτη

- Πανοράματοε - Πυλαίαε και εναλλακτικά 
για επιβατικά οχήματα μέσω ms δασικήε 
οδού του Φιλιππείου, eras onoiss έχουν ήδη 
τοποθετηθεί πληροφορία^ πινακίδε5 για την 
ενημέρωση mus. Πινακίδε5 ενημέρωσηε των 
οδηγών για tis νέε5 κυκλοφοριακέ5 ρυθμίσει, 
έχουν τοποθετηθεί επίση5 και crtous κόμβου5 
Νεαπόλεω5, Επταπυργίου και Πυλαίαε ms 
Περιφερειακή5 Οδού Θεσσαλονίκη.

«Η ολοκλήρωσή του έργου θα αναβαθ
μίσει περιβαλλοντικά αλλά και ποιοτικά όλε5 
τΐ5 Δημοτικέε Ενότητεε του Χορτιάτη τόνισε 
ο δήμαρχοε Πυλαία5-Χορτιάτη», Ιγνάτιοs Κα- 
ϊτεζίδηε απευθύνονταε έκκληση npos mus 
KamiKOUs και mus οδηγούε που διέρχονται 
καθημερινά από τα σημεία που πραγματοποι
ούνται εργασίεε να κάνουν υπομονή και να 
δείξουν κατανόηση, υπενθυμίζονταε ότι «η 
ταλαιπωρία εν05 τόσο σημαντικού έργου είναι 
προσωρινή, τα έργα όμωε παντοτινά και npos 
όφελοε ms τοπικήε κοινωνία5».


